



头眼 PHOTOSHOW

韩国为炮战身亡士兵举行葬礼

11月27日，韩国在京畿道城南市部队医院的殡仪馆内为在延坪岛炮击事件中丧生的士兵举行葬礼。

新华社发

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

11月22日 星期一 柬埔寨踩踏事件

柬埔寨首都金边钻石岛送水节活动22日晚发生严重踩踏事件，造成456人丧生。柬政府宣布25日为全国哀悼日。

11月23日 星期二 朝韩炮战

韩国和朝鲜23日下午在有争议的“北方界线”附近发生交火。双方动用的炮弹超过200发，造成韩方2死19伤。

11月24日 星期三 联手打恐

比利时、荷兰和德国警方当天联手出击，抓获11名涉嫌策划对比利时发动恐怖袭击的嫌疑人。

11月25日 星期四 格高官海外买春？

格鲁吉亚反对党公正党发言人宣称，将要求国会彻查政府代表团在国外期间涉嫌买春的丑闻。格政府表示，所谓买春子虚乌有。

11月26日 星期五 土卫五富含氧气

美国研究人员发现，土星第二大卫星土卫五上存在稀薄大气，其中氧气含量占大约70%，二氧化碳占30%。这是研究人员首次在土星的卫星上发现富含氧气的大气。

11月27日 星期六 斯大林制造卡廷惨案

俄媒引述国家杜马当天发表的一份原则声明称，二战中苏联领导人斯大林亲自下令屠杀上万波兰人，制造了卡廷事件。

全中国

11月22日 星期一 29名矿工获救

四川内江市威远县八田煤矿21日发生透水事故，29人被困井下。经过25个小时的救援，29名被困矿工全部成功升井。

11月23日 星期二 行政强拆将取消

新拆迁条例有望近期出台，其抢眼亮点不仅有“补偿市场化人性化”等体现，更被曝出“行政强拆被取消”。

11月24日 星期三 村民掀翻市长轿车

网帖“安徽池州强拆，市长遭村民暴打”广为流传。据了解，市长方西屏的座驾被堵路村民掀翻确有其事，导火索是拆迁矛盾。

11月25日 星期四 财政局怪异招聘

媒体曝福建省屏南县财政局招聘条件为宁德市副市长陈辉之女“量身定制”，屏南县财政局局长游代进25日以“工作失职”为由向县政府递交辞职报告。

11月26日 星期五 连胜文遭枪击

26日晚台北一个竞选场合发生枪击事件，连战之子、国民党中央委员连胜文头部重伤，现场一无辜民众中弹身亡。

11月27日 星期六 电视台长街头被杀

陕西省渭南市文广局副局长兼渭南电视台台长、广电网络渭南分公司总经理安荣，26日晚上在大街上被人杀害。目前，案件正在侦破之中。

全江苏

11月22日 星期一 南京试点取消班主任

从2006年开始，南京外国语学校仙林分校试点取消原来的单一班主任负责制，改为由班主任、任课老师、家长、学生组成教育小组共同管理班级。

11月23日 星期二 “省15条”出台

为稳定物价，江苏出台15项措施，涉及确保农产品生产供应、发放价格临时补贴、减轻不合理收费、慎重出台政府定调价项目等。

11月24日 星期三 江宁“楼糊糊”

南京江宁区麒麟街道晨光社区后村，一幢在建的两层楼房质量低劣而突然倒塌，共搜救出9名工人，其中1人死亡，1人受重伤，另外7人也不同程度受伤。

11月25日 星期四 水电气年内不涨

针对物价调控，南京提出17条措施，并明确宣布：今年水价不涨了！而电价、气价年内也不会涨了。

11月26日 星期五 江苏降低摊位费

省物价局下发紧急通知，决定从12月1日起，降低政府投资及国有流通企业所属的农产品市场、集贸市场摊位费和超市进场费的收费标准，降低幅度不低于20%。

11月27日 星期六 南京在建高架桥垮塌

南京城市快速内环西线南延工程(纬八路-绕城公路)四标段，26日晚发生钢箱梁倾覆事故，导致7名施工人员死亡，桥下另有3人受伤。

6+1

天气

近日晴冷 有风无雨

快报讯 (记者 孙羽霖) 在冷空气来临前，受到锋前增温的影响，昨天南京气温小幅上升，最高气温达到了18℃。从周六夜里起，北方的一股弱冷空气赶到江苏，只有冷空气唱“独角戏”，没有暖湿气流配合，江苏依然没有明显降雨，天气以干冷的多云天为主。

由于冷空气行动速度较快，实力较弱，预计苏北降温5℃左右，最低气温只有1℃。冷空气赶

到南京，势力更弱，气温只降3℃左右。人们行走在户外，会觉得风更大一些。因此明天出门的朋友，出门要裹得厚实一些。但是只要阳光探出云层，温暖又会重新回到我们身边。

南京三日天气

今天 晴转多云，北到东
北风4级左右，
4℃~15℃

明天 多云，4℃~17℃

后天 多云到晴，6℃~17℃

国内

我国规范人名拼音拼写:姓在前名在后

中国人的姓名用汉语拼音拼写将很快出台国家标准，今后无论是国际会议、还是护照填表，用汉语拼音拼写中国人名，必须姓在前，名在后。

我国人名汉语拼音一直存在不规范的问题。国际赛场上，中国运动员名字有时姓在前，有时名在前，把很多外国人都弄糊涂了。不仅如此，姓和名的

汉语拼音应不应该大写、两个字名字的姓和名之间用不用加“-”……目前都存在不统一的现象。此外，汉语拼音拼写人名如何简写也需要规范。例如我国乒乓球名将马琳和马龙，参加某些国际大赛时，姓名简写都成了“M.L.”，外国裁判和观众经常遭遇不知道谁是谁的尴尬。

北京日报

载人登月嫦娥五号将从海南发射

记者了解到，未来的“嫦娥五号”将在海南发射。2017年后，我国在基本完成不载人月球探测任务后，将择机实施载人登月探测以及建设月球基地。我们的载人登月，也将在海南发射。

另外，“嫦娥三号”将在世界上首次实现“窥探”月球内部的工作。新华社

重启六方会谈积极创造条件，致力于尽快构建相关机制，消除威胁半岛和地区和平稳定的各类因素。

拉夫罗夫表示，俄方赞同中方看法，愿与中方保持密切沟通协调，缓和当前半岛紧张局势，为重启六方会谈创造条件。

前原表示，日方愿与中方共同维护半岛和平稳定，推动半岛无核化进程。新华社

健康

年增食道癌25万
进食过快是诱因

根据最新的调查显示，我国食道癌每年约有25万新增病例，占全世界食道癌病例数的一半。

食道癌早期症状表现为咽喉异物感，患者容易误当咽喉炎治疗，因此耽误最佳治疗时机。不健康饮食、酗酒等都是诱发食道癌的危险因素。要想预防食道癌，就必须少吃腌制食物、改掉进食过快、喜食过辣过烫食物的习惯。

武汉晚报

法制

芜湖原副市长
受贿被判11年

安徽芜湖原副市长刘建国受贿案26日一审公开宣判，刘建国收受贿赂人民币71万余元、美元1万多元，被判处有期徒刑11年。

被告人刘建国现年58岁，江苏省扬州市人，曾先后担任安徽省芜湖市公安局局长、副市长、市人大常委会副主任等职务。2000年至2009年春节期间，刘建国在担任芜湖市人民政府副市长、芜湖市人大常委会副主任期间，利用职务便利，在企业改制、工程承揽、工作调动、减免费用等方面，为有关单位和个人谋取利益，非法收受他人财物合计人民币658932.6元、美元15300元、购物券53000元。新华社